

Ростов принимает съезд генетиков России

17 июня 2014, 12:52 [[Суть Событий](#)]



В Ростов приехали ведущие генетики и селекционеры России - представители Вавиловского общества. Они собираются лишь раз в пять лет, чтобы поделиться маленькими сенсациями и просто свежими данными многолетних исследований.

На первый вопрос от журналистов о генно-модифицированных организмах учёные ответили, что обеими руками за ГМО. По словам участников съезда, сегодня явных доказательств вредности ГМО нет, а без применения генной инженерии получать хорошие урожаи невозможно.

При этом учёные подчёркивают, что речь не идёт об открытии российского рынка трансгенным семенам импортного производства, ведь это сделало бы российских сельхозпроизводителей полностью зависимыми от монополистов-семеноводов. А речь идёт о разрешении и поддержке научных исследований в этом направлении и развитии собственного производства. Причем важно это как для медицины, так и для сельского хозяйства.

Работа съезда продлится до 20 июня. Ведущие ученые страны выступят с лекциями о новейших достижениях в области молекулярной генетики, геномики и протеомики, клеточной биологии, нейрогенетики и медицинской генетики, генетики растений, животных и микроорганизмов, селекции, биотехнологии и биологической эволюции.